

# 在杜鹃花海里角逐 长三角登山者齐聚金龙感受春天

- ①活动现场。
- ②为运动员提供补给。
- ③女子组冠军吴宣霞冲过终点线。
- ④现场演出。
- ⑤亲子赛开跑。
- ⑥选手奔跑在杜鹃花海。
- ⑦登山爱好者在苍翠竹林穿行。



4月9日,2023长三角全民健身登山大会暨杨滩镇杜鹃花海徒步邀请赛正式拉开帷幕。来自浙江、江苏、上海等长三角各地的450余名专业选手和近万名户外运动爱好者在风景秀丽、杜鹃盛开的金龙山感受春天。

本次赛事由安徽省登山攀岩运动协会、广德市杨滩镇人民政府主办,比赛项目设有个人挑战组和亲子健身组。个人挑战组全长10公里,分男子组、女子组2个组别;亲子健身组全长1公里,以家庭为单位组成。

从映山红簇拥,青山绿海如画中,自然之旅,从这里开启。随着发令枪响起,挑战组选手们从金龙山脚下出发,顺着登山步道沿着山涧、瀑布、竹林、杜鹃花海等环金龙山而行,尽情地享受着山在景中绕,人在山中跑的别样乐趣。

依飞第一个冲过终点线,以47分36秒的成绩勇夺个人挑战男子组冠军;宣城籍运动员吴宣霞以64分56秒的成绩摘得个人挑战女子组冠军。

“这是我第一次来到杨滩镇参加徒步邀请赛,今天赛道全程奔跑在绿道上,在欣赏沿途绿水青山、浪漫花海的同时润肺奔跑,不经意间已经到达了终点。”赛后祝依依发表感言。

近年来,杨滩镇以金龙山得天独厚的自然风光为基础,通过美丽乡村打造、基础设施建设、文化资源保护、新业态植入等方式,形成观光度假、民宿餐饮、户外运动等集聚的特色景区。今年举办的长三角全民健身登山大会暨杨滩镇杜鹃花海徒步邀请赛,通过精品体育赛事IP,将其打造成为杨滩镇的一张文旅产业名片,也为该镇的文旅产业发展注入了新的活力。

据了解,杨滩镇生态资源丰富,环境优美、历史文化厚重。近年来,该镇立足生态旅游乡镇定位,全力推进全域旅游,培育推介了春观映山红、夏游桐河源、秋赏金丝菊、冬品百家宴的四季精品旅游品牌,文旅产业蓬勃发展。

(数据来源:广德市杨滩镇人民政府)

